

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S.A.
EDITAL Nº 01/2010
CONCURSO PÚBLICO PARA CADASTRO DE RESERVA EM CARGO DE NÍVEL SUPERIOR
EDITAL DE RETIFICAÇÃO
5 DE JULHO DE 2010

A Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - ELETROBRAS torna pública as seguintes retificações no Edital nº 01/2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de maio de 2010, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital

No subitem 8.1:

Onde se lê:

8.1 - As provas, com 4 (quatro) horas de duração, terão por base os conteúdos programáticos especificados no Anexo III. A **ELETROBRAS** definiu apenas os conteúdos programáticos referentes a este concurso público, ficando a critério de cada candidato escolher a bibliografia que entender como mais conveniente.

Leia-se:

8.1 - As provas, com 5 (cinco) horas de duração, terão por base os conteúdos programáticos especificados no Anexo III. A **ELETROBRAS** definiu apenas os conteúdos programáticos referentes a este concurso público, ficando a critério de cada candidato escolher a bibliografia que entender como mais conveniente.

MIGUEL COLASUONNO

Diretor de Administração